

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Игрушка «подружки». Часть 5: Оральный эксперимент

Проснувшись Алена поняла что проспала, Оксаны в кровати не было, и она пошла в гостиную. Оксана встретила Алenu по хозяйски устроившись на диване с ее ноутбуком. Там было много личной информации и Оксане могло не понравится что касалось ее. Она быстро встала на колени и заговорила чтобы ее отвлечь:

— Простите глупую шлюху я проспала, не сделала вам завтрак и не разбудила своим шаловливым язычком, я готова к наказанию, делайте все что захотите.

— Это даже к лучшему оказалось, я тут про себя много нового узнала, и что я курица тупая, и что у меня недоеб, ну теперь то у меня недоеба не будет. — весело сказала Оксана. — Щас идешь в душ потом готовишь мне завтрак, фартук на столе, я пока придумаю нам развлечение.

Девушка расслабилась и пошла выполнять поручения, в голосе Оксаны она не услышала злобы или чего то еще что могло бы ей грозить.

— Ну что пойдём посмотреть твой блядский гардероб, — сказала Оксана после завтрака — хотя я бы отправила тебя на улицу и так, но нам пока это ни к чему.

Так, означало в одном фартуке на голое тело. Алenu пугала неизвестность планов Оксаны но она ничего не могла поделать. Девушки провозились около часа выбирая нужные вещи из совсем не маленького гардероба Алены и крутя ее во все стороны. Когда Оксана была довольна своими трудами Алена выглядела так — свободная короткая юбка в складках светло-серого цвета, белый рубашка топ на пуговицах, высокие, светлые, клетчатые гольфы и балетки. Про трусы Оксана естественно сказала забыть. Юбка была очень короткой и при ветре или неловком движении совершенно ничего не скрывала.

— Сегодня мы идем за новыми игрушками в сексшоп ведь у тебя же есть деньги сука? — спросила Оксана.

— Да моя госпожа все что вы пожелаете. — ответила Алена доставая банковскую карту.

— Не бойся мы не будем тратить все, чтобы твои родители не заметили растрат и не занервничали, так только самое необходимое, и я договорилась о очень хорошей скидке в магазине. — загадочно закончила говорить Оксана.

Сексшоп находился в трех кварталах от дома и девушки решили пойти пешком, погода была отличной и время им это позволяло. Оксана была одета в обычную одежду джинсовые шорты майка и кеды так что Алена выглядела на ее фоне более вызывающе и ловила на себе взгляды случайных прохожих, при даже несильных порывах ветра юбка Алены переставала скрывать ее попку и киску заставляя постоянно ее поправлять. Топ держался на нескольких пуговичках и при желании можно было их одну за другой отстегнуть.

— Отстегни-ка верхнюю пуговицу шалава. — Сказала Оксана и девушка тут же повиновалась. По мере уменьшения держащих топ пуговиц вид Алены становился более блядским в привлекал все больше внимания.

— Игрушки и все остальное что я присмотрела стоят кругленькую сумму поэтому я выторговала у ребят которые там работают хорошую скидку, но тебе придется им отсосать мы как раз придем когда у них будет перерыв так что времени у тебя будет достаточно, все понятно? — спросила Оксана.

— Да я все сделаю.

— А глубокий или горловой минет ты делать умеешь?

— Нет. — сердце Алены упало в пятки.

— Значит сейчас и научишься. — Весело сказала Оксана.

Сексшоп находился на первом этаже жилого дома со стороны улицы и встречал девушек яркой вывеской. На входе в магазин девушек встретил молодой парень и услужливо спросил может ли он им чем то помочь.

— Да у нас будет не мало покупок, а по поводу скидок я уже договорилась. — сказала Оксана

— А это мы с вами договаривались, окей, Макс закрывай магазин у нас вип клиент. — крикнул парень напарнику. — Ну что как поступим, вы все выберете и приступим?

— Нет я сама все посмотрю и выберу, а вы пока выебите в рот мою подружку, потом как договаривались маленькое шоу. — сказала Оксана.

— Договорились магазин к твоим услугам можешь не торопиться у нас все равно обед да и клиентов в это время никогда не бывает.

— Отсосешь милым мальчиком? — этот вопрос уже был адресован Алене.

Вместо ответа девушка опустилась на колени и открыла рот, к этому моменту подошел второй парень который закрывал магазин и кинул на пол подушку чтобы было удобнее. Первый жже парень уже достал свой инструмент и целился им тебе в рот. Размер первого парня оказался очень не маленьким и в состоянии полной готовности не мог поместиться у Алены во рту, оставалось еще сантиметров 7—8 если не больше. Девушка насколько смогла глубоко взяла член парня в рот и заскользила на нем взад вперед неистово помогая себе языком. Парень положил обе руки Алене на затылок помогая девушке взять нужный темп.

— О, да сучка сделай мне приятно.

Парень вытащил член изо рта девушки, постучал им по лицу, потом снова насадил ее голову на свой кол и начал медленно и уверенно трахать ее в рот. Второй парень расстегнул пуговицы на топе, и начал мять и и щипать оголившуюся грудь девушки.

— Тебе нравится сучка? — спросил он-Не слышу что?

— Опфа эпаифа. — с членом во рту ответила Алена.

— Она просит поглубже! — со смехом говорит парень тискавший ее грудь.

Парень ебущий девушку в рот нарастил темп и начинал все глубже насаживать Алenu на свой член от чего она начала кашлять и давиться, но парень не дал ей выпустить свой член изо рта и продолжил под чавкающие и задыхающиеся звуки ебать ее голову. Девушка пыталась отстранить парня руками на что получила резкую пощечину.

— Руки за спину сука, так и стой рот не закрывать, нам твоя подруга объяснила как ты любишь. — парень вытащил свой хуй изо рта девушки.

Девушка тяжело дышала пытаясь отдышаться пока это было возможно, из ее рта по подбородку на грудь текли слюни взбитые парнем ебущим ее в рот. Прическа девушки была безнадежно испорченна и волосы торчали в разные стороны. Она думала как после такого они с Оксаной будут добираться домой, точнее не как а в каком виде. За этими мыслями подключился второй парень ждавший своей очереди. Член у него был примерно таких же размеров что и у первого и точно так же не помещался во рту у Алены, но ему хотелось поглубже насадить ее голову, и она автоматически на уровне подсознательного пыталась отстраниться помогая себе руками. Парень отмахнулся от ее рук.

— Тащи скозь, упрямая сука мешает руками.

Первый парень принес что попросили с связал руки Алены от запястий до локтей так что та

максимально выгнулась вперед.

— Она выглядит как станок для ебли в рот. — сказал парень.

— Хах. Да в точку.

Алена стояла на коленях посреди сексшопа со связанными сзади руками выгнувшись грудью вперед и выпятив свою задницу, к этому моменту вернулась Оксана.

— Ну что вы не обижали мою подружку мальчики?

— Не все как договаривались.

— Ну тогда продолжайте веселиться а я посмотрю. — закончила Оксана и достала мобильник чтобы сделать несколько фоток.

Парень трахавший Алену в рот первым расстегнул пуговицы на юбке девушки и она упала на пол рядом. И парни начали меняя друг друга ебать Алену в рот почти на всю длину своих приборов. Алена давилась и кашляла продолжая сосать, по ее подбородку стекали на грудь слюни смешанные со слезами и текли дальше до самой киски. Ребята уже сильно набрали темп используя рот Алены, они грубо драли ее в рот и первый парень решил наградить девушку своей спермой. Он обеими руками схватил девушку за волосы, насадил ее голову как можно глубже на свой хуй и начал кончать. Со стороны было видно как из всех щелей между ртом и членом брызжут слюни смешанные со спермой, как не поместившееся во рту стекает по сиськам на пол и капает на юбку девушки. От такой картины разрядился и второй парень полив лоб и лицо девушки спермой. Парни ушли перекурить оставив девушек наедине.

— Щас будет вторая самая главная часть сучка будь послушной. — сказала Оксана рассматривая свою шлюху, а посмотреть было на что, посреди магазина Алена стояла голая в одних гольфах со связанными в локтях руками и полностью затраханым ртом вся в слюнях и сперме.

— Да госпожа.

Оксана вытерла лицо и грудь Алены достала маркер и написала на сиськах «СОСУ ВСЕМ» со стрелочкой ко рту, к этому моменту подтянулись парни.

— А теперь ребята обещанный сюрприз, вам когда нибудь делали горловой минет?

— Нет но мы заинтересованны. — посмеялись парни.

— Ну тогда по местам шоу начинается! — скомандовала Оксана и шорты ребят полетели на пол. — Смысл такой просто ебите ее в рот а когда настанет время я скажу продвинуться дальше.

Парни начали неспешно без лишней грубости по очереди трахать девушку в рот, не забывая обсуждать ее высказывать догадки и отпускать шуточки на ее счет. Периодически требуя подтверждения от Алены, ей приходилось мычать что то нечленораздельное из за прибора во рту но всех это очень веселило. Оксана в это время раздвинула ноги Алене пошире и вставила в киску девушке вибратор, так что торчала только длинная розовая антенна. Сначала она включила прибор на 1 скорость вибрации и легонько массировала клитор девушки, на что тело девушки мгновенно отреагировало дрожью. Затем Оксана включила вторую скорость и Алена в прямом смысле потекла забыв что кто то ебет ее в рот. Через некоторое время вибратор в киске девушки заработал на третьей, максимальной скорости и это вызвало новую волну возбуждения, оргазм был близок а все мысли улетучились. Прошло совсем немного времени как девушка затряслась в оргазме мысленно уносясь далеко далеко и ловя удовольствие каждой клеточкой своего тела как прозвучал знак от Оксаны:

— Пошел.

Парень ебущий в этот момент Алену в рот с силой надавил обеими руками девушке на затылок вгоняя головку своего члена ей в горло. Алена почувствовала как что то сначала уперлось а потом и прошло дальше ей в горло, дыхание исчезло и начала бешенно крутить глазами в разные стороны ища помощь, но руки были связаны а парень держал крепко.

— Дыши носом шлюха! — сказала Оксана.

Несколько раз Алена пыталась вдохнуть, но получалось что она как бы пыталась вдохнуть хуй у нее во рту, глаза покраснели, потекли слезы, и непрерывно звучали гортанные звуки. Парень вытащил свой поршень из горла Алены, вместе с ним на грудь девушки от подбородка тянулась толстая, вязкая нить густых слюней.

— Носом дышать надо дура! Еще раз! — скомандовала девушка и второй парень быстро пристроился ко рту Алены. Все повторились снова, и получая новый оргазм в горло девушки вновь проникла головка члена. После первого шока прошло уже время и девушка со всей силы пыталась вдохнуть носом, и с третьей попытки ей это удалось. На выдохе из левой ноздри Алены начали сочиться и пузыриться вязкие слюни, а парень стараясь не поранить натруженное горло девушки начал медленные поступательные движения, растягивая горло Алены. Видно было как его инструмент ходит туда сюда в горле девушки. Алена же ничего этого не видела но чувствовала как в ее растянутом горле что то движется и быстро привыкла к этому перестав чувствовать боль а лишь дискомфорт. Спустя десять минут такой ебли парни кочили кто куда хотел и стали готовиться открывать магазин, а девушкам дали десять минут привести себя в порядок. Оксана сделала еще несколько фоток Алены и развязала ей руки.

— Ну вот теперь ты мечта любого парня, умеешь делать горловой минет, одевайся причешись сделай селфи с ребятами и вызови такси, сначала селфи потом все остальное.

На селфи Алена выглядела так кагбудто ее ебали в рот человек десять и без остановки, красные глаза, размазанный макияж, слюни по всему лицу и телу, спутанные торчащие во все стороны волосы и в дополнение надпись на сиськах.

— Приходите к нам еще, в конце недели новый завоз может вам что-то будет интересно! Все за наш счет если будет эта шлюха.

— Окей. — ответила Оксана и девушки ушли на улицу где их уже ждало такси.